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POLETJE, POČITNICE IN DOPUST
21. junija smo začeli poletje in z njim povezano turistično sezono. Počitek po opravlje-

nem delu lepo ovrednoti Sveto pismo, ki govori o stvarjenju sveta in o Božjem počitku sed-
mi dan. Če je Bog počival po opravljenem delu, koliko bolj si mora šele človek vzeti čas za 
počitek po opravljenem delu. V Novi zavezi tudi Jezus svojim učencem naroča: »Pojdite 
sami zase v samoten kraj in se malo odpočijte. Mnogo ljudi je namreč prihajalo in odhajalo, 
tako da še jesti niso utegnili. In odrinili so s čolnom sami zase v samoten kraj (Mr 6,31–32).« 

Mnogi se bomo v letošnjem poletju odpravili na dopust. Vprašanje pa je, ali se bomo 
resnično odpočili. Ali lahko človek zares najde mir in samotno mesto zase? Jezus je svojim 
apostolom privoščil »odklop« od tega sveta, da bi se pripravili v miru na velike reči, ki so jih 
čakale. Tudi Jezusovi učenci so se od časa do časa morali odpovedati aktivizmu. Jezus jim je 
privoščil mir in spremembo. 

Mnogi si ne bodo mogli privoščiti oddiha nekje drugje. Pomembno je, da si vzamemo 
čas in da smo v prijetni družbi, saj »lepoto kraja naredijo ljudje in ne kraj sam«. 

To je sporočilo tudi za nas. Preobremenjenost, nervoza in utrujenost ogrožajo naše živ-
ljenje in apostolat, ki ga je nam kristjanom naložil Jezus Kristus. Za naše življenje je zelo 
pomembno, da si znamo najti trenutke tišine, oditi na samoten kraj (morje, hribi, jezero, 
duhovne vaje, branje knjige, obisk bolnika, kolesarjenje). Samo v tišini in molku, ko smo 
sami z Bogom, bomo lahko ozdraveli in pripravili svojo notranjost na poslanstvo, ki nam ga 
bo zaupal Gospod. 

Na oddihu pa nikdar ne pozabimo, da smo kristjani, saj ne smemo dati na »počitnice 
tudi našega krščanstva«. Kjerkoli že bomo, nikoli ne pozabimo na nedeljo in sveto mašo. 
Kakor poskrbimo v tujini, pa čeprav morda ne razumemo najbolje jezika, in najdemo gostil-
no za topel obrok, tako smo vabljeni, da kjerkoli smo, najdemo tudi cerkev in se odžejamo 
z Božjo besedo in Kruhom življenja, saj Jezus razume vse jezike, še najbolj pa jezik ljubezni. 

Lepe počitniške dni Vam želim in pošljite v župnišče kakšno kartico s potepanja. 😊
Župnik Andrej
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Drobne zgodbe za dušo:  
V MAJHNIH REČEH SE POKAŽE VELIČINA ČLOVEKA

Proti koncu šole je ravnatelj neke osnovne šole rekel učiteljem: »Vsak od vas naj na-
piše svoje mnenje, kaj bi lahko storili, da postanemo boljši učitelji. Mnenja bom izobesil 
na oglasno desko.«

Učitelji so se strinjali. Ko so bila njihova mnenja izobešena na oglasni deski, so po-
hiteli, da jih preberejo. 

Ena od mlajših učiteljic je prav kmalu jezno rekla: »Mojega mnenja ni izobesil, čeprav 
sem ga oddala med prvimi! Nič se ne meni zame. To izraža, kakšno je stanje na tej šoli!«

Ravnatelju, ki je to slišal v svojo pisarno, je bilo neprijetno. Niti opazil ni, da njenega 
lista ni obesil. Pobrskal je po papirjih na mizi in ga hitro našel. Tako je hitel, da bi ga 
obesil na oglasno desko, da ga niti prebrati ni utegnil. To je storil šele kasneje. Učiteljica 
je napisala: »Uspelo mi je, da me majhne stvari več ne razjezijo.«

»Glede drugih kreposti ne bom nič rekel, a v ponižnosti me nihče ne prekaša,« je 
rekel neki menih. 😊	 Rustja, Drobne zgodbe za dušo, 2000

ODPRTA VRATA ZA HUDEGA DUHA
Marijan Veternik je večletni eksorcist v mariborski nadškofiji. Iz izkušenj ve po-

vedati, katerih je pet vstopnih mest za delovanje hudega. »Blagoslov hiše ni dovolj, 
treba se je spreobrniti. Greh je v človeku, ne v zidovih.«

Eksorcizem je ritual izganjanja hudiča in zlih duhov iz človeka, predmetov ali pro-
storov. Ta ritual je razširjen v mnogih kulturah in se pojavlja v različnih obdob-
jih zgodovine. V krščanstvu je eksorcist duhovnik ali oseba s posebnimi sposob-
nostmi, ki s pomočjo molitev, posvečene vode, zaklinjanja, krščanskih simbolovali 
relikvij poskuša izgnati hudiča iz obsedene osebe.

1.	 Naše družinsko deblo: Če je kateri od naših prednikov, bodisi oče, mati ali kdo v 
ožjem sorodstvu, naredil greh, ki ni bil odpuščen, se ga pokojni ni spovedal in ni 
prejel odpuščanja, potem ta greh lahko vpliva na naše življenje. Še zlasti, če se je 
pokojni ukvarjal z okultnimi stvarmi ali če je naredil težji greh, potem zlo tega greha 
lahko vpliva name in preko tega greha hudič vstopa tudi v moje življenje. 

2.	 Razne okultne prakse: Mnogi, ki so se ukvarjali z bioenergijo, vedeževanjem, 
raznim ‘šarlatanstvom’ ali pri njih iskali kakšno pomoč, so, ko so se rešili iz teh 
krempljev, rekli: »Nekdo je vodil moje življenje.« Oseba se je predala hudemu 
duhu, vstopil je vanjo in zdaj ima probleme, ker se je dala voditi hudemu duhu, ki 
deluje preko ljudi, h katerim je šel.

3.	 Naši osebni grehi: K eksorcistu najpogosteje prihajajo ljudje, ki živijo izven za-
konske skupnosti, torej živijo v stalnem grehu. Kot je v prostoru, kjer je veliko 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Ritual
https://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Hudi%C4%8D&action=edit&redlink=1
https://sl.wikipedia.org/wiki/Kr%C5%A1%C4%8Danstvo
https://sl.wikipedia.org/w/index.php?title=Eksorcist&action=edit&redlink=1
https://sl.wikipedia.org/wiki/Duhovnik
https://sl.wikipedia.org/wiki/Molitev
https://sl.wikipedia.org/wiki/Relikvija
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virusov, velika možnost, da se okužiš, tako je tudi človek, ki živi v stalnem grehu, 
bolj odprt hudemu. Drugi največji problem, s katerim se soočajo ljudje, ki priha-
jajo, so abortusi (tiste, ki so ga naredile, in tisti, ki so sodelovali). Splav je uboj in 
po njem se pri ženski pogosto pojavi depresija. Začne jemati antidepresive in vse 
mogoče zadeve, pa nič ne pomaga, ker je vzrok depresije na duhovnem podro-
čju, v grehu. 

4.	 Notranje rane: Notranje rane iz otroštva je dobil otrok od prvega do tretjega 
leta. Če ni bil sprejet in ni bil ljubljen, nima urejenih odnosov s svojimi bližnjimi, 
s starši in se nanje jezi, z njimi ne najde pravega stika. Ni bil sprejet, zato sebe ne 
bo sprejel; ni bil ljubljen, tudi sebe ne ljubi in zaradi tega potem prihaja do raznih 
odklonov. V puberteti išče svojo identiteto in je ne najde, zato nekateri kasneje 
zaidejo v razne deviacije. Ker ni bil sprejet in ljubljen, začne ljubiti steklenico, 
drogo v prepričanju, da ga bo ljubila.

5.	 Oddaljenost, brezbrižnost: Ljudje pogosto rečejo: »Ne potrebujem Kristusa in 
njegovega odrešenja, lahko se sam odrešim. Ne potrebujem niti zakramentov.« 
Čeprav imajo na voljo zakramente, jih ne sprejemajo in iz njih ne živijo, živijo 
brezbrižno. To pa je idealno mesto za hudiča, ki hoče človeku dopovedati, da je 
on glavni in da ne potrebuje ne Jezusa, ne molitve, ne branja Svetega pisma, ne 
maše, ne obhajila, ne spovedi …To je idealno vstopno mesto za hudega duha, ko 
lahko hudi duh prevzame vodilno vlogo v našem življenju. »Ob pogrebu najbližjih 
pridejo nekateri mirno k obhajilu, pa že leta in leta niso bili pri sveti spovedi.«

ZOPER VSA TA VSTOPNA MESTA JE EDINO ZDRAVILO DOBRA SVETA SPOVED IN 
ŽIVLJENJE IZ SVETIH ZAKRAMENTOV, kajti hudič ni močnejši, ampak je uboga 
reva, ki pred Jezusom trepeta!

Povzeto po: Božje okolje, 2012, št. 2

MOLITEV K SVETEMU NADANGELU MIHAELU:
SVETI NADANGEL MIHAEL,
BRANI NAS V BOJU,
BODI NAM V POMOČ ZOPER ZLOBNOST
IN ZALEZOVANJE HUDOBNEGA DUHA.
UKROTI NAJ GA VSEMOGOČNI BOG,
PONIŽNO ZA TO PROSIMO.
IN TI, VODNIK NEBEŠKE VOJSKE,
SATANA IN DRUGE HUDOBNE DUHOVE,
KI HODIJO PO SVETU V POGUBO DUŠ,
Z BOŽJO POMOČJO V PEKEL PAHNI.
AMEN.



4

RAZVITI ALI NE RAZVITI SVOJE IDENTITETE
Neki izvidnik je našel na vrhu gore orlovo jajce. 

Vzel ga je s seboj in ga položil v gnezdo navadne ko-
koši, da bi ga izvalila. Ko je napočil čas, se je izvalil 
orlov mladič z drugimi piščeti, saj je z njimi ležal v 
istem gnezdu. Mali orel je odraščal v krogu drugih 
piščancev in kmalu se je naučil kokodakati, brskati 
po zemlji, iskati črve in insekte. Sem in tja je dvig-
nil peruti in sfrfotal na eno od spodnjih vej drevesa, 
prav tako kot druge kokoši. Živel je v zavesti, da je 
kura. 

Minila so leta in orel je postal star in siv. Nekega 
dne je pogledal kvišku v nebo in videl nekaj čudovi-
tega. Visoko zgoraj, v neskončni modrini, je lebdel 
čudovit ptič, skoraj ne da bi udarjal s svojimi mogoč-
nimi perutmi. Poln spoštovanja je stari orel gledal ptiča. To je nanj naredilo velik vtis 
in je rekel bližnji kokoši: »Kakšen ptič neki je to?«

Kokoš je pogledala navzgor in rekla: »O, to je orel, kralj višin. Toda ne izgubljaj 
več misli zaradi njega. Ti in jaz sva druge vrste, mi spadamo sem na zemljo.«

Torej orel ni več gledal navzgor in je umrl v veri, da je kokoš na dvorišču. Tako so 
vsi ravnali z njim, tako je odrastel, tako je živel in tako je umrl.

* * *
Znani ameriški psiholog je nekoč naredil zanimiv poizkus. Z vsemi otroki neke 

gimnazije je proti koncu šolskega leta naredil inteligenčni test. Skupina psihologov 
je izbrala deset učencev in rekla učiteljem: »Ti učenci so v vašem razredu. Iz testov 
vidimo, da gre za tako imenovane visoko nadarjene. Videli boste, da bodo ti učenci 
v naslednjem letu dosegli najboljše ocene. Obljubiti pa nam morate, da v razredu o 
tem ne boste govorili, kajti to bi lahko škodovalo drugim.«

Učitelji so obljubili, da bodo molčali. V resnici pa je bil v razredu en sam visoko 
nadarjen otrok. Poskus je bil v tem, da so izbrali deset poljubnih učencev in imena 
povedali učiteljem. Ob koncu šolskega leta so se psihologi spet pojavili in testirali 
učence drugič. In kaj se je zgodilo? Vsi »visoko nadarjeni« so imeli inteligenčni kvo-
cient, ki je bil najmanj deset odstotkov višji kot prej; nekateri celo 36 odstotkov višji. 

Psihologi so govorili z učitelji in vprašali: »Kaj menite o teh otrocih?« In učitelji so 
navajali sodbe kot: inteligenten, dinamičen, živ, zainteresiran itd.

Kaj bi se zgodilo z otroki, če njihovi učitelji ne bi menili, da imajo visoko nadarjene 
v razredu? Učitelji so bili tisti, ki so spodbudili sposobnosti, ki so dremale v njih ...
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PRED NAMI

NOVOMAŠNIK, BOD’ POZDRAVLJEN!
Vsak kristjan postane deležen Jezusovega kraljevskega duhovništva že pri krstu in 

birmi, ko prejme krstno duhovništvo. Službeno duhovništvo pa prejme kandidat pri 
mašniškem posvečenju, ko mu škof s sveto krizmo mazili roke. Vsak kristjan je dolžan 
moliti za nove duhovne poklice in za stanovitnost že poklicanih. 

Letos se Cerkev veseli petih novomašnikov. Med letošnjimi novomašniki bodo 
trije škofijski duhovniki: Luka Anžič iz župnije Ihan in Gregor Anton Capuder iz 
župnije Moravče, oba iz Nadškofije Ljubljana, ter Timotej Fijavž Vivod iz župnije 
Slovenske Konjice v Nadškofiji Maribor. Dva novomašnika prihajata iz redovniških 
skupnosti: jezuit Janez Gorenc iz župnije Ljubljana Dravlje in kapucin Dominik Pa-
pež iz župnije Ambrus v Suhi krajini.

Radi molimo tudi za vse žive in pokojne škofjeloške duhovnike, ki so ali še deluje-
jo v pastorali. Spomnimo se tudi naših ministrantov, da dobri Bog komu ogreje srce, 
da bo čez čas rekel: »Gospod, tukaj sem, ker si me klical.«

Duhovnik mora biti ves velik in ves majhen; 
plemenit kot kralj, preprost kot kmet;
junak, ki sebe premaga;
človek, ki se z Bogom bori;
studenec svetega življenja;
grešnik, ki mu Bog odpušča;
svojemu poželenju gospodar;
ubogim in slabotnim služabnik;
vzravnan pred visokim;
sklonjen pred nizkim;
poveljnik v boju duhov;
milo proseč berač;
glasnik zlatih darov;

mož na bojnem polju;
mati ob bolniški postelji;
v spoznanju starec;
v sanjah otrok;
žejen Najvišjega;
izučen v trpljenju;
daleč od zavisti;
prijatelj miru;
sovražnik lenobe;
sam v sebi trden;
čisto drugačen kot jaz; 
molite za mene, za nas!
(misel iz 12. stoletja)

ROMANJE NA VIŠARJE, 18. julij 
Naša župnija skupaj s Prosvetnim društvom 

Sotočje organizira romanje na Svete Višarje, ki 
bo v soboto, 18. julija.

Ob 7. uri zjutraj je odhod avtobusa s parki-
rišča pri Kasarni. Iz Žabnic na vrh Svetih Višarij 
boste lahko šli z gondolo ali peš. Sveta maša na 
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Višarjah bo ob 12. uri. Po maši se vrnemo v dolino z žičnico. Kosilo bo na slovenski 
strani meje. Po kosilu bomo obiskali župnijo Jesenice, kjer je župnikoval naš župnik 
Andrej. Povratek v Škofjo Loko je predviden med 18. in 19. uro. 

Prijavite se lahko na telefon: 031 826 338 (Majda) ali 031 356 645 (Martin), lahko 
pa tudi v župnišču.

Skupen strošek avtobusa, žičnice in kosila je 60 € na osebo.
Martin Krajnik

JAKOBOVA NEDELJA, 19. julij 
25. julija v Katoliški Cerkvi obhajamo god apostola Jakoba starejšega.
V zboru dvanajsterih apostolov, ki jih je Jezus poklical, sta bila dva Jakoba. Med 

prvimi je bil za apostola poklican ravno današnji godovnjak, zato je ob njegovem 
imenu še vzdevek starejši.

Jakob je bil doma iz enega od mest ob Genezareškem jezeru. Njegov oče Zebedej 
je bil ribič, mati Saloma pa je bila sestra Jezusove matere Marije. Skupaj z bratom 
Janezom in apostolom Petrom je bil Jakob priča Jezusovega spremenjenja na gori 
in obuditve Jairove hčere. V dneh Jezusovega trpljenja se je Jakob, kot večina apos-
tolov,  potuhnil, po Jezusovem vstajenju od mrtvih pa je bil z drugimi apostoli v 
Jeruzalemu. Malo vemo o njegovem delovanju po Jezusovem vnebohodu in prihodu 
Svetega Duha. Pisec Apostolskih del poroča, da je Herod »dal z mečem usmrtiti 
Jakoba, Janezovega brata«. To naj bi se zgodilo okrog velike noči leta 44.

Apostol Jakob je zelo priljubljen tudi v Sloveniji, kar dokazuje 68 njemu posvečenih 
cerkva. Njegove posmrtne ostanke so v 7. stoletju prenesli v Compostelo v današnji 
Španiji, kjer stoji njemu posvečena katedrala.

Pri vseh nedeljskih mašah (sobota in nedelja) bo OFER – darovanje za potrebe cerkve. 
Po nedeljskih svetih mašah bo AGAPE – druženje ob dobrotah, ki jih boste prinesli.
Hvala vsem gospodinjam za peko peciva in druge prinesene dobrote za skupno druženje.

KRIŠTOFOVA NEDELJA – akcija MIVA, 26. julij 
V zbirki Leto svetnikov lahko preberemo, da ime Krištof 

izhaja iz grškega imena Hristoforos, ki bi ga v slovenščino lah-
ko prevedli kot »Kristonosec«. Po legendi iz 13. stoletja naj bi 
Offorus prebival ob reki. Ker je bil orjak, se je preživljal s pre-
našanjem popotnikov čez reko. Ko je nekoč čez deročo reko nesel dete, je začutil, da 
postaja vse težje, in ga je komaj prinesel na nasprotni breg. Na bregu je nejevoljen 
rekel: »Otročiček, težak si, kot bi nosil ves svet.« Otrok, ki je bil Jezus Kristus, mu je 
odgovoril: »Ne nosiš samo sveta, marveč tudi tistega, ki je svet ustvaril.« Ko je to 
izrekel, je velikana potopil v vodo, ga s tem krstil in ga imenoval Krištof. 



7

Zaradi te legende so si svetega Krištofa za zavetnika izbrali vsi, ki potujejo. Nekoč 
so bili to čolnarji in splavarji, nosači in vozniki ter romarji in popotniki, v sodobnem 
prometu pa so se njegovemu varstvu zaupali piloti in avtomobilisti. V marsikaterem 
avtomobilu lahko zato vidimo tudi njegovo podobico, ki jo bomo tudi letos prejeli 
na Krištofovo nedeljo.

* * *
Zelo težko bi bilo uresničiti Jezusovo naročilo: »Pojdite po vsem svetu in 

oznanjujte evangelij vsemu stvarstvu« (Mk 16,15), če ne bi bilo prevoznih sredstev. 
Kaj pomeni vozilo, se najbolj zavedajo prav misijonarji. Nešteto oddaljenih naselij 
je dosegljivih, nešteto katehetom in učiteljem je omogočen prevoz, mnogim lačnim 
dostavljajo hrano, bolnišnice in ambulante postanejo bližje, rešujejo življenja. 

Po slovenskih župnijah na Krištofovo nedeljo potekata prostovoljna nabirka za mi-
sijonska vozila in blagoslov vozil. Ustanova Miva Slovenija deluje v okviru Misijonskega 
središča Slovenije in je članica svetovne Mive ter že dve desetletji zbira sredstva za 
prevozna sredstva v misijonskih deželah. Večji del zbranih sredstev namenijo za potre-
be slovenskih misijonarjev, vsako leto pa poskrbijo tudi za vozilo za potrebe nesloven-
skega misijonarja. Verniki in ljudje dobre volje so z akcijo Miva povabljeni k solidarno-
sti s tistimi, ki jim darovi za misijonska vozila posredno lahko rešijo življenje ali vrnejo 
zdravje. Vozila, ki jih uporabljajo misijonarji, med drugim omogočajo njihov prevoz 
in prevoz šoloobveznih otrok k pouku, uporabljajo pa jih tudi za prevoz gradbenega 
materiala za vzdrževanje in/ali gradnjo cerkva, šol ali dispanzerjev. 

Misijonsko središče Slovenije nas spodbuja, da bi na ta dan v znamenje hvale-
žnosti za srečno prevožene kilometre darovali denarna sredstva za nakup vozil za 
misijonarje. 

Hvala vam, da s tem pomagate našim misijonarjem, da jim MIVA Slovenija lahko 
omogoči nakup vozil za uresničevanje njihovega poslanstva.

Naj vas vodi geslo:

»Moj dar Boga slavi za vse prevožene poti!« »Z veseljem darujem – življenja rešujem!«
Dar za misijonsko nedeljo boste lahko oddali v cerkvi pod korom v nabiralnik.
Hvala vam za vsak vaš dar!

MOLITEV ZA SREČNO VOŽNJO
Dobri Bog, bodi z nami, ko smo v cestnem 
prometu.
Daj nam budne oči in potrebno zbranost, da 
bomo varni mi in vsi okrog nas. Pomagaj nam, 
da bomo pozorni do življenja, razumni s tehniko 
in obzirni do narave. 
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Varuj nas in druge udeležence v prometu pred nevarnostmi in nezgodami.
Varuj nas pred nepazljivostjo, lahkomiselnostjo in naglico.
Utrdi v nas zavest odgovornosti in nas z vsake poti srečno pripelji domov. 
Ti bodi vedno in povsod naš cilj, da nas bo naša poslednja pot privedla 
v objem tvoje neminljive ljubezni.
Po Kristusu, našem Gospodu. Amen.

PRAZNOVANJE SVETE ANE PRI BRATIH KAPUCINIH
Spoštovani župljani svetega Jakoba!
Letošnje praznovanje svete Ane pri bratih kapucinih bo zares nekaj posebnega in 

bi vas radi povabili.
Tako kot lani bomo v našem atriju tri večere pred praznikom organizirali večer za 

moške, večer za ženske in večer za zakonce.
Na sam praznik svete Ane, 26. julija, pa bo sploh slovesno:

•	 ob 8.00 bo somaševanje vodil naš letošnji novomašnik br. 
Dominik Papež;

•	 ob 11.00 bo sveto mašo vodil naš domači zlatomašnik br. 
Marjan Marucelj, pridigal pa bo naš biseromašnik br. Vin-
ko Škafar, naš nekdanji provincial in urednik Naše družine. 
Upamo na somaševanje naših dveh letošnjih srebrnomaš-
nikov br. Jaroslava Kneživiča in br. Mateja Štravsa, oba iz 
Ljubljane; 

•	 zvečer ob 19.00 bo somaševanje vodil naš sedanji provincial in župljan svetega 
Jakoba br. Primož Kovač. Tega somaševanja se po možnosti udeležimo bratje 
domačini.
Lepo povabljeni ter iskrene čestitke vsej župniji ob godu svetega Jakoba želimo 

vsi bratje kapucini!

MARIJA VNEBOVZETA, 15. avgust 
Tudi letos nas zapovedani praznik Marijinega vnebovzetja vabi, da obnovimo 

svojo izročitev Materi Božji, s katero izražamo svojo prošnjo za njeno varstvo in za-
upanje vanjo. 

Naj nam priprošnja Matere Marije pomaga, da bomo kot kristjani storili vse, kar 
moremo in je potrebno za izhod iz moralne, duhovne in gmotne krize, v kateri smo. 
Marija nam je zgled, kako naj sprejemamo Božje navdihe in pogumno izpolnimo 
svojo dolžnost. 

V petek, na predvečer Marijinega praznika, bo po večerni sveti maši procesija z 
Marijinim kipom in lučkami po mestu Škofja Loka.  
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MOLITEV OB POSVETITVI SLOVENSKEGA NARODA MARIJI
Presveta Devica Marija!
Ti si Jezusova mati: ti si ga pod srcem no-

sila, ga rodila in z njim pod križem trpela. Ti 
si tudi naša mati: tvoja materinska roka nas je 
varovala skozi vso zgodovino. Tebi izročamo 
sami sebe, da bi v molitvi in pokori spreminjali 
svoja srca. 

Tebi izročamo naše družine, da bi bile odpr-
te za življenje in bi mladim odkrivale duhovne 
vrednote. Tebi izročamo Cerkev na Slovenskem, 
da bi v zvestobi evangeliju gradila edinost.

Tebi izročamo slovensko domovino, da bi napredovala v luči vere in krščanskega 
izročila. Tebi izročamo naše rojake po svetu, da bi ostali zvesti Bogu in svoji domovini.

Tebi, naša Mati, se danes vsi skupaj posvetimo. Sprejmi nas v svoje varstvo in nas 
izroči svojemu Sinu Jezusu, našemu Odrešeniku, ki živi in kraljuje vekomaj. Amen.

MOLITEV PO VASEH in SOSESKAH – V MESECU JULIJU IN AVGUSTU
•	 Log in Valterski Vrh: v torek, 7.julija, 11. avgusta, ob 19. uri – Log 2 (kontakt Vida 

Demšar in Sabina Ponikvar);
•	 Brode in Gabrk: v petek, 17. julija, 7. avgusta, ob 20. uri, v cerkvi (kontakt Tinca 

Prevodnik in Stanka Prevodnik);
•	 Sveti Florijan in Sopotnica: zopet oktobra (kontakt Miran Pivk);
•	 Breznica in Gabrovo: zopet septembra (kontakt Vida Habjan);
•	 Zminec: v petek, 10. julija, ob 19. uri, avgusta NI, Arharjeva kapela (kontakt Ro-

mana Hafnar);
•	 Bodovlje: v ponedeljek, 13. julija, 10. avgusta, ob 19. uri, v cerkvi (kontakt Katja 

Nastran);
•	 Sv. Ožbolt: v petek, 17. julija, ob 20.30, pri Polanc (Omejc), 17. julija, ob 20.30, 

pri Janšč (Božnar), (kontakt Slavi Marolt in Andreja Božnar);
•	 Sv. Andrej: nedelja, 23. avgusta, ob 9.30 pred sv. mašo (kontakt Boštjan Krmelj);

ISKRICA
V SPORU MED MOŽEM IN ŽENO,  

KJER EDEN ZMAGA,  
OBA IZGUBITA.
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•	 Sv. Barbara: nedelja, 16. avgusta, ob 9.20 pred sv. mašo (kontakt Marija 
Potrebuješ);

•	 Puštal: v juliju NI, torek, 16. avgusta, ob 20. uri – Puštal 16 (Jesenovec) (kontakt 
Majda Bernik);

•	 Poljanska c. in Grajska pot, Kopališka in Mesto (Spodnji, Mestni in Cankarjev 
trg, Studenec, Fužinska, Klobovsova in Blaževa ul.): v nedeljo, 12. julija, ob 20. uri 
– Zabrajda pri križu, 16. avgusta pri Lepem znamenju na Kopališki ulici (kontakt 
Helena Kožuh);

•	 Pod Plevno, Koširjeva, Stara c., Suška, Sorška in Demšarjeva c.: v soboto, 18. 
julija, 15. avgusta, ob 20.15 – pri križu (kontakt Martin Krajnik);

•	 Vincarje, Kapucinski trg in Novi svet: v torek, 7. julija, 4. avgusta, ob 17. uri – 
Vincarje 19 (kontakt Ema Oblak);

•	 Partizanska, Šolska, Kamnitnik, Nad Plevno, Potočnikova, Tavčarjeva in Kidri-
čeva c.: v ponedeljek, 6. julija, 10. avgusta, ob 18. uri – Šolska ul. 13A (kontakt 
Marjanka Pretnar). 

DUHOVNIK MED VAMI
Avgust je mesec, ko se duhovniki iz takšnega ali drugačnega razloga damo na 

razpolago škofu, da nas dodeli tja, kjer smo najbolj potrebni. Z mesecem avgustom 
med vami začenjam drugo leto svojega delovanja. Ob tej priložnosti se vam najlepše 
zahvaljujem, da me z veseljem sprejemate in mi konkretno kažete, da imate v svoji 
sredi radi duhovnika. Najlepša hvala za vse lepe besede in vaša pozorna dejanja ter 
konkretno pomoč na moji duhovniški poti v škofjeloški župniji. Hvala ekipi v žup-
nišču, g. duhovnnemu pomočniku Antonu in gospodinji Metodi in vsem župnijskim 
sodelavcem za vse vrste pomoči. Še naprej se podpirajmo in si s prijazno besedo, ki 
tako blagodejno deluje, ter molitvijo pomagajmo na naši skupni poti.

Bogu hvala za vsakega od vas in iskrena hvala za vse!
Vaš duhovnik Andrej

DOGAJANJE V ŽUPNIJI
BOŽJI OTROCI SO POSTALI

Tinkara Kozjek (starša Anže in Meta), 
Inti Križnar (starša Primož in Kaja), 
Lina Debenc Ržek (starša Blaž in Katarina), 
Lovro Pustavrh (starša Vid in Katja). 

Staršem in botrom želimo veliko veselja in Božjega blagoslova!
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SVETI ZAKON SO SKLENILI
Luka Marolt in Klara Jevšenak, 
Miha Osredkar in Valerija Jesenko, 
Mišel Pleteršek in Živa Bernik.

Mladoporočencem želimo Božjega blagoslova in sreče na skupni poti!

V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI 
Ana Rihtaršič r. Longoder (roj. 1937), Poljanska cesta, 
Antonija Hafner r. Šmid (roj. 1942), Partizanska cesta, 
Milena Gračner r. Špik (roj. 1965), Frankovo naselje.

Gospod, daj jim večni pokoj, naj počivajo v miru!

ODDANE SVETE MAŠE
Za + Ano Rihtaršič so darovali: birmanka in nečakinja Vida (2 sveti maši).

Hvala vsem, ki darujete za svete maše. Z njimi pomagamo tudi duhovnikom, ki 
nimajo dovolj svojih mašnih namenov.

ZA DOBRO VOLJO
DARILO – Lara bi rada mami za rojstni dan kupila pločevinasto škatlo za piškote. 

Prodajalka jih postavi nekaj na pult. Lara poskuša eno za drugo: previdno odpre 
pokrov in ga nazaj zapre. »Ali ti ni nobena všeč?« vpraša prodajalka čez nekaj časa. 
»O, ja,« pravi Lara obotavljaje, »ampak rada bi imela tako, ki jo odpreš in zapreš čisto 
potihoma.«

HINAVŠČINA – »Ali mi lahko razložiš pomen besede ‹hinavščina›?« vpraša učitelj 
Tomaža. Ta malo razmišlja, potem pa pravi: »Hinavščina bi bila, če bi vsak dan šel v 
šolo veselo žvižgajoč!«

MATERIN JEZIK – Učitelj vpraša v razredu: »Zakaj pravimo materin jezik?« Edi 
odgovori: »Zato, ker oče nikoli ne pride do besede!«

TELOVADBA – »Gospod doktor, če zgornji del telesa pripognem in naredim z 
nogami pravi kot, potem noge sključim in jih nato počasi stegnem, vedno čutim 
bolečine v križu.« – »Čemu pa delate take neumne kretnje?« – »Moram, če hočem 
sesti v svoj novi športni avtomobil!«

POŠTA – »Mislim, da niste zadovoljni s svojim delom na pošti,« reče psihiater. 
»Nasprotno! Zelo sem zadovoljen.« »In kaj delate na pošti?« »Znamke žigosam!« 
»To je pa od sile dolgočasno delo!« »Sploh ne! Vsak dan je nov datum na žigu!«

NA STREHI – »Ali veš, da je avto povozil Franceta?« »Katerega?« »Krovca.« »Ali 
tudi na strehi nismo več varni?«
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MAŠNI NAMENI
Maše, ki so oznanjene kot tretje na delavnik (ali drug namen v nedeljo), se oddajo 
in jih darujejo drugje.

sreda
1. julij

Estera, 
svetopisemska žena

19.00 + Marija ŠEMROV
++ Marko, Jan OBLAK

četrtek
2. julij

Frančišek Regis, 
duhovnik

19.00 + Jožica PIRC, obl. 

petek
3. julij

Tomaž, apostol 7.00
17.00

19.00

v čast Jezusovemu in Marijinemu srcu (P)
Brode: v čast sv. Tomažu
++ Tomaž, Marija PREVODNIK, obl. 
++ Marija in Julij LEVPUŠČEK

sobota
4. julij

Urh (Uroš), škof 7.00
19.00

+ Marija LIVK
+ Anton KOVAČ, obl.

nedelja
5. julij

14. ned. med letom
Ciril in Metod, 

slovanska apostola

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
++ Veronika, Jurij STANONIK
++ Ivanka, Janez ERBEŽNIK, obl.

ponedeljek
6. julij

Marija Goretti, 
mučenka

19.00 ++ starši KRAJNIK
++ Boris, Jože BERGANT

torek
7. julij

Anton Marija 
Zaccaria, duhovnik

7.00
19.00

za odvrnitev hude ure
v zahvalo za srečen zakon

sreda
8. julij

Kilijan, škof 19.00 + Ivan BOGATAJ, obl.  
+ Franc TAVČAR, obl. 

četrtek
9. julij

Veronika Giuliani, 
mistikinja

19.00 + Andrej RUPAR
++ Vinko, Marijana DEBELJAK

petek
10. julij

Amalija, redovnica 19.00 + Milka HABJAN
+ Marija DOLENC, obl.
+ Antonija HAFNER, 30. dan 

sobota
11. julij

Benedikt, opat, 
zavetnik Evrope

7.00
19.00

po namenu
+ Alojz PLEŠKO, 12. obl.
+ Ivanka KRŽIŠNIK

nedelja
12. julij

15. nedelja med 
letom 

Mohor, škof in 
Fortunat, diakon

7.00
 8.00

10.00

10.00

za župljane in dobrotnike
+ Ladislav SABOLEK, obl.
+ Janko ŽELEZNIK, obl. 
++ LANGERHOLC, ŠEME
Valterski Vrh: žegnanje

ponedeljek
13. julij

Henrik II., cesar 19.00 ++ Marija, Janez ČEMŽAR, obl.
++ Franc, Marija, Jerica ŠTREKELJ

torek
14. julij

Kamil de Lellis, 
duhovnik

7.00
19.00

za zdravje (M)
za odvrnitev hude ure 
+ Ivan KOŽUH, obl.

sreda
15. julij

Bonaventura, škof 19.00 ++ Silva CRNIĆ KAŠMAN in Drago CRNIĆ 
po namenu
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četrtek
16. julij

Karmelska Mati 
Božja

7.00:
19.00

za blagoslov in razvoj pri delu
++ Alojz, Cvetka DEBELJAK

petek
17. julij

Aleš, spokornik 19.00 + Vera DEMŠAR (Kopališka ulica)
++ POLIČARJEVI

sobota
18. julij

Elij iz Koštabone, 
diakon

7.00
19.00

po namenu
++ starši PODOBNIK

nedelja
19. julij

16. ned. med letom
JAKOBOVA NEDELJA
Arsenij Veliki, pušč.

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
++ KRIŽNAR – ROHOTNIKOVI
+ Franc KRŽIŠNIK (Svetega Petra hrib)

ponedeljek
20. julij

Apolinarij, škof 19.00 za odvrnitev hude ure
++ štirje bratje KONČAN in sestra 

Micka JERAM
torek

21. julij
Danijel (Danilo), 

prerok
7.00

19.00
++ Jozo, Manda GRGIČ
+ Marija JAKŠIČ, obl. 

sreda
22. julij

Marija Magdalena, 
spokornica

19.00 + Angela KOŽUH, obl.
po namenu

četrtek
23. julij

Brigita Švedska, 
redovnica

19.00 + Ana JESENOVEC DAGARIN
po namenu

petek
24. julij

Krištof, mučenec 19.00 ++ Anica, Jakob DEBELJAK
po namenu

sobota
25. julij

Jakob Starejši, 
apostol

7.00
19.00

za nove duhovne in redovne poklice
+ Jakob RAJŠEK

nedelja
26. julij

17. ned. med letom
Joahim in Ana, 

starši Device Marije
KRIŠTOFOVA NEDELJA

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
++ starša Jakob, Marija NOTAR
+ Frančiška PLEŠKO starejša, obl. 

ponedeljek
27. julij

Gorazd, Kliment in 
drugi učenci Cirila 

in Metoda

19.00 ++ Ana POTREBUJEŠ, Jakob in 
Frančiška GUZELJ

++ ŠMID, ŠOLAR
torek

28. julij
Viktor (Zmago) I., 

papež
7.00

19.00
po namenu
+ Ana KOŽUH (Puštal 34) 

sreda
29. julij

Marta, Marija in 
Lazar

19.00 za odvrnitev hude ure
po namenu

četrtek
30. julij

Peter Krizolog, škof 7.00
19.00

za blagoslov in razvoj pri delu
po namenu

petek
31. julij

Ignacij Lojolski, 
duhovnik

19.00 + Ivanka BERNIK
+ Saša DOLENEC in za zdravje vnukov

sobota
1. avgust

Alfonz Ligvorij, škof 7.00
19.00

po namenu
++ Mili ERŽEN, Marjan KOK

nedelja
2. avgust

18. nedelja med 
letom

Evzebij, škof

7.00
8.00

10.00
10.00

za župljane in dobrotnike
+ Nada DOBRAJC
+ Milka TAVČAR, obl
Sv. Ožbolt: žegnanje (blagoslov koles)

ponedeljek
3. avgust

Martin, menih 19.00 + Marija ŠEMROV
+ Valentin ŠMID, obl. 
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torek
4. avgust

Janez Vianey, arški 
župnik

7.00
19.00

za odvrnitev hude ure
po namenu

sreda
5. avgust

Marija Snežna 19.00 + Jožef ZIHERL, obl.  
++ Angela, Anton ŠIFRER

četrtek
6. avgust

Jezusova 
spremenitev na gori

7.00
19.00

za blagoslov in razvoj pri delu 
+ Francka JANKOVEC

petek
7. avgust

Sikst II., papež 7.00
19.00

v čast Jezusovemu srcu
+ Anica DEBELJAK, obl. 

sobota
8. avgust

Dominik, ustanovitelj 
dominikancev

7.00
19.00

v čast Marijinemu brezmadežnemu srcu
po namenu

nedelja
9. avgust

19. nedelja med 
letom

Edith Stein, 
mučenka

7.00
8.00

10.00
10.00

za župljane in dobrotnike
+ Majda DEMŠAR, 2. obl.
+ Ivan IGLIČ
Sv. Lovrenc: žegnanje 

ponedeljek
10. avgust

Lovrenc, diakon 17.00
19.00

Sv. Lovrenc: v čast svetemu Lovrencu
+ Franc ŽONTAR

torek
11. avgust

Klara (Jasna), 
devica

7.00
19.00

++ KOMLJANEC
+ Ivanka DEBELJAK (Jana), obl. 

sreda
12. avgust

Ivana Šantalska, 
vdova

19.00 za blagoslov in razvoj pri delu 
+ Janez DOLENC, obl.

četrtek
13. avgust

Poncija, papež 7.00
19.00

po namenu
+ Minka BERNIK

petek
14. avgust

Maksimilijan Kolbe, 
mučenec

19.00 za blagoslov družin
+ Tomaž PREVODNIK (Puštal), obl.

sobota
15. avgust

MARIJINO 
VNEBOVZETJE – 

veliki šmaren

7.00
8.00

10.00

za farane
+ Marija KOŽUH (Puštal)
+ Andrej KRANJC

nedelja
16. avgust

20. nedelja med 
letom

Rok, romar

7.00
 8.00

10.00
10.00

za župljane in dobrotnike
+ Jože BERGANT
+ Marija KRMELJ (Grajska pot)
Sv. Barbara: žegnanje

ponedeljek
17. avgust

Evzebij, papež 19.00  za blagoslov oratorija
po namenu

torek
18. avgust

Helena (Alenka), 
cesarica

7.00

19.00

+ Francka POTREBUJEŠ, obl. 
(Groharjevo naselje)

po namenu
sreda

19. avgust
Janez Eudes, 

duhovnik
19.00 za srečen zakon

po namenu
četrtek

20. avgust
Bernard, opat 7.00

19.00
za blagoslov in razvoj pri delu
po namenu

petek
21. avgust

Pij X., papež 19.00 + Jožefa GUZELJ
po namenu

sobota
22. avgust

Devica Marija 
Kraljica

7.00
17.00
19.00

po namenu
Sv. Petra Hrib: v čast sv. Bernardu
+ Filip DEMŠAR, obl. 
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 ADORACIJA – Čaščenje svetega Rešnjega telesa
•	 Vsak ponedeljek, po večerni sveti maši (pol ure v tišini). 
•	 Vsak četrtek, po večerni sveti maši (pol ure molitev):

prvi četrtek – za duhovne poklice, 
drugi četrtek – za družine, 

tretji četrtek – za domovino, 
četrti četrtek – za mlade.

•	 Prva sobota v mesecu ob 18.30.

 MOLITEV
•	 Molitev za mir – 1. nedelja v mesecu, ob 19.30.
•	 Molitev na pokopališču Lipica pri kostnici – 2. nedelja v mesecu, ob 19. uri.

 MOLITVE PRI KAPUCINIH 
•	 Srečanja Vera in luč – 3. nedelja v mesecu, ob 15. uri.
•	 Molitveno srečanje Prenove v Duhu – vsak četrtek, ob 20. uri, v kapeli patra Pija.
•	 Svete maša za onkološke bolnike – 2. torek v mesecu, ob 18. uri.

 KNJIŽNICA
•	 Možnost izposoje knjig (župnijska knjižnica v 1. nadstropju župnišča) je 1. in 3. 

nedeljo po 8. in 10. sveti maši.

nedelja
23. avgust

21. nedelja med 
letom

Roza iz Lime, 
redovnica

7.00
8.00

10.00
10.00

za župljane in dobrotnike
+ Alojz RUPAR, ml., obl. 
++ Jurij, Andrej RUPAR
Sv. Andrej: žegnanje

ponedeljek
24. avgust

Natanael (Jernej), 
apostol

19.00 po namenu
po namenu

torek
25. avgust

Ludvik IX., francoski 
kralj

7.00
19.00

po namenu
+ Alenka FRLAN MRAK

sreda
26. avgust

Zefirin, papež 19.00 po namenu
po namenu

četrtek
27. avgust

Monika, mati sv. 
Avguština

7.00
19.00

po namenu
+ Anton FOJKAR

petek
28. avgust

Avguštin, škof 19.00 po namenu
po namenu

sobota
29. avgust

Mučeništvo Janeza 
Krstnika

7.00
19.00

po namenu
po namenu (I)

nedelja
30. avgust

22. ned. med letom
Feliks (Srečko), 

mučenec

7.00
8.00

10.00

za župljane in dobrotnike
po namenu
po namenu

ponedeljek
31. avgust

Nikodem, Jezusov 
učenec

19.00 + Jože BERGANT, obl. 
po namenu



Izdaja: ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA; odgovarja: Andrej Ojstrež, župnik; tisk: SALVE d.o.o.

ŽUPNIJA ŠKOFJA LOKA
Župnijska cerkev sv. Jakoba
Cankarjev trg 13
4221 Škofja Loka
T: 040 844 521
E: zupnija.skofja.loka@rkc.si
W: zupnija-skofja-loka.rkc.si 
TRR: SI56 1919 0500 2368 967
ŽUPNIJSKA PISARNA
Uradne ure vsak dan po sveti maši.
Ob nedeljah in praznikih ni uradnih ur.
SVETE MAŠE

SPOVEDOVANJE

SVETI KRST

SVETI ZAKON
Zaročenci opravijo tečaj za zaročence 
in v župniji krsta pridobijo krstno-
samski list. 
Za sklenitev svetega zakona v naši 
župniji je potreben dogovor vsaj 
mesec dni pred poroko.
KARITAS
Mestni trg 38, 4221 Škofja Loka
T: 04 51 23 300
E: karitas.skofjaloka@gmail.com 
Uradne ure: sreda od 16. do 17. ure.
TRR: SI56 1919 0500 7360 005

nedelja 	 delavnik
7.00, 8.00, 	 19.00 
10.00	 7.00 (torek in sobota)

Vsak dan pol ure pred sveto mašo. 

Krščevanje bo tretjo nedeljo v mesecu 
(julij ob 11. uri, avgust ob 9. uri). 
Priprava na krst (15. julij in 12. avgust).
Ob vpisu starši prinesite  
Družinsko knjižico. 
Botri podpišejo Izjavo o primernosti 
za botra, in sicer v župniji, kjer živijo.

ŽUPNIJSKI KOLEDAR ZA JULIJ IN AVGUST 2026
JULIJ
•	 Romanje na Svete Višarje, sobota, 18. julij.
•	 Krščevanje bo tretjo nedeljo v juliju, 19. julija. Pripra-

va na krst bo v sredo, 15. julija, po večerni sveti maši. 
•	 Jakobova nedelja, 19. julija. Med sveto mašo bo 

OFER – darovanje za potrebe župnije. Na Jakobovo 
nedeljo bo AGAPE – pogostitev za vse po sveti maši. 
Hvala za prinesene darove.

•	 Krištofova nedelja, 26. julija. Pod korom bo košara 
za vaše darove za misijone.

AVGUST
•	 Obisk bolnikov na domu, prvi četrtek in petek v mesecu. 
•	 Krščevanje bo tretjo nedeljo v avgustu, 16. avgusta, ob 

9. uri (ker je ob 10. uri žegnanje pri Sveti Barbari). Pripra-
va na krst bo v sredo, 12. avgusta, po večerni sveti maši. 

•	 Oratorij bo potekal od 17. do 21. avgusta. Otroke prijavite 
po spletu. Prijavnice so na spletni strani župnije in v cerkvi. 
Pod korom boste lahko oddali svoj dar za stroške oratorija.

•	 Župnijska Karitas zbira učbenike in šolske potrebšči-
ne. Lahko jih oddate v župnijski ali kapucinski cerkvi.

POČITNICE
Ljudje dobijo krila in odletijo daleč stran. Stran od prisi-

le dela, stran od vedno istega vsakdanjega početja, stran od 
izčrpavajočega življenja. Končno biti enkrat prost! Končno 
si odpočiti, kakor nam poželi srce, nemoteno uživati, videti 
lepe stvari, doživeti kaj novega, skupaj se česa lotiti, skleniti 
nova prijateljstva. Kaj naredimo s to čudovito potjo, da smo 
končno enkrat prosti? Jo bomo pokvarili z nerganjem nad 
hrano ali vremenom, ki je enkrat premokro in drugič spet 
prevroče? Se bo ta pot spremenila v vprašljivo pustolovščino, 
v beg pred samim seboj? Počitniška pot, ki jo moramo v 
resnici prehoditi, ni dolga: oddaljenost med tvojo zunanjostjo 
in tvojo notranjostjo, tvojim srcem. Če tam ni miru, ne boš 
nikjer na svetu na svojih počitnicah našel veselja. 

Če je v tvojem srcu mir, lahko greš, kamor hočeš: čudovit 
dopust bo! Celo, če ostaneš doma. Phil Bosmans
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